



Broj: 01-267/13
Vareš, 26.09. 2013. godine

Z A P I S N I K
s 1. Svečane sjednice Općinskog
vijeća Vareš, održane 16.08. 2013. godine,
u povodu Dana općine Vareš

Mahira Brkić – zamjenica predsjedavajućeg Općinskog vijeća Vareš, otvorila je 1. Svečanu sjednicu Općinskog vijeća Vareš, koja je održana u povodu obilježavanja Dana općine Vareš s početkom u 14,30 sati, u velikoj sali Općine Vareš.

Prisutni vijećnici: Ismet Abdulahović, Boško Andrić, Zdravko Barkić, Mahira Brkić, Tajiba Brkić, Almir Ciriković, Asmir Čizmo, Zdenko Franjić, Emir Islamović, Kenan Kamenjaš, Demo Kevrić, Mario Mirčić, Safeta Muftić, Mato Pavić, Elvir Rožajac, Jasmin Salketić, Goran Selak i Nikola Šimić.

Odsutni: Zdravko Marošević.

Sjednici su prisustvovali: Općinski načelnik Avdija Kovačević, sekretar Općinskog vijeća Leon Pavlović, pomoćnici općinskog načelnika, gosp. Amra Babić načelnica općine Visoko, gosp. Đemal Memagić načelnik općine Olovo, gosp. Halil Tuzlić načelnik općine Breza, Fahrudin Brkić poslanik u Skupštini ZE-DO kantona, predsjednici političkih stranaka, direktori javnih preduzeća i javnih ustanova, direktori i poslodavci sa područja općine Vareš, predstavnici mjesnih zajednica, predstavnici medija i drugi gosti.

Poslije intoniranja himne Bosne i Hercegovine, u svom obraćanju zamjenica predsjedavajućeg OV, pozdravila je sve prisutne, zahvalila se na prisustvu sjednici, te uputila zahvalu svima koji su Općinskom vijeću i Općinskom načelniku uputili čestitke za Dan općine Vareš.

Općinski načelnik Avdija Kovačević obratio se prisutnima sa prigodnim govorom i u svom obraćanju pozdravio je sve prisutne, zahvalio se na prisustvu sjednici i čestitao svim građanima Dan općine Vareš.

U daljem toku Svečane sjednice, zamjenica predsjedavajućeg OV dala je riječ predsjednici Komisije za odabir najljepšeg dvorišta i balkona sa cvjetnim angažmanom na području općine Vareš gosp. Robertini Čubra. Nakon uvodnih napomena pristupilo se dodjeli nagrada koje je uručio Avdija Kovačević, Općinski načelnik:

- za najljepši balkon nagrada u iznosu od 150,00 KM uručena je Kamenjaš Šefiki,
- za najljepše dvorište nagrade su uručene:

I nagrada u iznosu od 300,00 KM – Hasagić Šeherzada

II nagrada u iznosu od 200,00 KM – Petrović Damir

III nagrada u iznosu od 100,00 KM – Kamenjaš Seid

IV nagrada u iznosu od 100,00 KM – Žutić Nijaz

V nagrada u iznosu od 100,00 KM – Klarić Ciprijan

VI nagrada u iznosu od 100,00 KM – Petrović Smiljka

Zamjenica predsjedavajućeg OV Mahira Brkić pozvala je Općinskog načelnika da izvrši uručivanje Zahvalnica koje je dodijelio Općinski načelnik.

Općinski načelnik Avdija Kovačević u svom obraćanju dao je dodatno pojašnjenje koje se odnosi na odabir kandidata kojima će se dodijeliti Zahvalnice.

Općinski načelnik Zahvalnice je uručio: Vukančić Grgi, Pučkoj kuhinji, Jurkić Alojziji, Operta Salki, Gondžo Rasimu i Prof. dr. Karamehić Jasenku koji iz opravdanih razloga nije prisutan, a zahvalnicu je u njegovo ime preuzeo Ridić Ognjen.

Poslije dodjele zahvalnica, zamjenica predsjedavajućeg OV upoznala je prisutne o dodjeli općinskog priznanja koje je dodijeljeno pojedincu u skladu sa Odlukom o dodjeli općinskih priznanja i nagrada za 2013. godinu i to Plaketa općine Vareš za životno djelo s novčanom nagradom.

Plaketa općine Vareš za životno djelo dodjeljuje se gosp. Milomiru Marošević, direktoru preduzeća MPM d.o.o. Vareš.

Zamjenica predsjedavajućeg OV pozvala je sekretara OV Leona Pavlović da upozna prisutne za procedurom u vezi dodjele općinskih priznanja i nagrada.

Sekretar OV Leon Pavlović upoznao je prisutne sa procedurom dodjele općinskog priznanja i nagrada za 2013. godinu.

Zamjenica predsjedavajućeg OV izvijestila je prisutne da gosp. Milomir Marošević iz opravdanih razloga nije prisutan na današnjoj Svečanoj sjednici OV, te je upoznala prisutne sa sadržajem dopisa koji je gosp. Milomir Marošević uputio Vijeću i Općinskom načelniku.

Zamjenica predsjedavajućeg OV Mahira Brkić, u ime Općinskog vijeća i Općinskog načelnika zahvalila se izvođačima muzičkog dijela programa (Halkić Edna i Bisić Lamija, gosp. Željko Sertić uz pratnju gosp. Zlović Miše, gosp. Hinger Igora i gosp. Rusmira Berberović, gosp. Rajmund Likić, gosp. Irfan Kamenjašević i gosp. Samir Ismić iz Sarajevske filharmonije), kao i svim prisutnima koji su uveličali današnju svečanost.

Sastavni dio ovog Zapisnika je audio zapis sjednice.

Sjednica je završena u 15 sati i 30 minuta.

SEKRETAR

Leon Pavlović

ZAPISNIČAR

Azra Ibrahimović

***ZAMJENICA
PREDSJEDAVAJUĆEG***

Mahira Brkić

